

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 «Практикум з усного мовлення французької мови»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньої програми	035 Філологія / Мова і література (французька). Переклад. Мова і література (англійська). Переклад.
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/ практичні)	Денна форма: 150 год., з них: практич. – 30 год. Заочна форма: 150 год., з них практич. – 10 год.
Мова викладання	Французька
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра романської філології
Автор ОК	Старший викладач кафедри романської філології Гуз Олена Петрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння французькою мовою B1
Що буде вивчатися	Лексичний та граматичний матеріал, що є необхідним для участі у повсякденному спілкуванні.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Французька мова є однією з найпопулярніших та найвпливовіших мов у світі. Знання французької є вагомим перевагою у пошуку роботи як в Україні, так і за кордоном й подальшій професійній кар'єрі. Французька мова є прекрасним вибором для тих, хто володіє вже англійською або іншими іноземними мовами. Усне мовлення широко застосовується у різних сферах суспільної діяльності людей. Володіння французькою значно полегшить комунікацію та допоможе у багатьох ситуаціях, дозволить ознайомитися з багатомовною культурою Франції та інших франкомовних країн.
Чому можна навчитися (результати навчання)	- Будувати самостійні висловлювання французькою мовою в правильному лексичному, граматичному, інтонаційному і фонетичному ракурсі.

	<ul style="list-style-type: none"> - Адекватно реагувати в певній комунікативній ситуації, дотримуючись параметрів комунікативної відповідності, мовної правильності, правил ввічливості та поведінки. - Описувати досвід, події, сподівання, докази, висловлювати свою думку, робити повідомлення, отримувати інформацію у співрозмовника, передавати інформацію у непрямій мові, пояснювати головні положення ідеї або проблеми. - Підтримувати та вести бесіду на будь-яку тему, передбаченою програмою. - Розуміти на слух основний зміст автентичних текстів, відео- та аудіоматеріалів. - Зафіксувати і усно передати інформацію, яка стосується вивченої тематики. - Самостійно здобувати та використовувати свої знання з французької мови у повсякденному житті та професійній сфері.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями та вміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Розуміти та використовувати французьку мову в монологічному, діалогічному мовленні, аудіюванні, читанні, говорінні, письмі та у процесі міжкультурного спілкування. - Знання французької дає можливість вільно спілкуватися з носіями мови на побутові теми, брати участь у ділових переговорах, подорожувати без перекладача, дивитися художні фільми та пізнавальні передачі на мові оригіналу з субтитрами або без. - Володіння французькою полегшить вивчення інших іноземних мов, приміром, іспанської, італійської, англійської та інших.